

Состоялась встреча Президента Азербайджана Ильхама Алиева с президентом компании Indra

17 февраля в Мюнхене по обращению противоположной стороны состоялась встреча Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева с президентом, председателем правления компании Indra Марком Томасом Муртрой.

На встрече было выражено удовлетворение сотрудничеством, налаженным между компанией и Азербайджаном за последние годы, подчеркнуто, что оно успешно развивается.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по ряду новых проектов и выражена обоюдная заинтересованность в продолжении сотрудничества.

